
 
Zoznam záverov Rady pre vysielanie a retransmisiu  

zo zasadnutia dňa 6. 4. 2022 

 

Na dnešnom zasadnutí Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodovala v nasledujúcich bodoch 
programu a to s nižšie uvedenými závermi: 
                                                                                                
2/ Dohľad nad dodržiavaním zákona 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Rádio WOW s.r.o.      číslo licencie: R/113 
Záver: začaté správne konanie 
 
3/ Dohľad nad dodržiavaním zákona 
(sťažnosť č. 440/SL/2022) 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Rádio Rebeca, s.r.o.     číslo licencie: R/123 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
4/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 243/SO/2022 
(na vysielanie zo dňa 10. 1. 2022 - reklama na lotériu)  
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.     číslo licencie: R/112, RD/27 
Záver: sťažnosť neopodstatnená  
 
5/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 361/SO/2022                                            
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 5. 2. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.         číslo licencie: TD/17 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
6/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 356/SO/2022                                                               
(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 3. 2. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                              číslo licencie: RD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
7/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 362/SO/2022 
(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 8. 2. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                               číslo licencie: RD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
  



 
8/ Prešetrenie sťažnosti  
Sťažnosť č. 474/SO/2022  
(na vysielanie programu O 5 minút 12 z dňa 27. 2. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                      číslo licencie: TD/1        
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
9/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 382/SO/2022                                                   
(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 13. 2. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                    číslo licencie: TD/1 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
10/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 516/SO/2022  
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 7. 3. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                     číslo licencie: TD/1        
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
11/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 372/SO/2022 
(na vysielanie programu Česko Slovensko má talent zo dňa 3. 11. 2018)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. a), § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.            číslo licencie: TD/15 
Záver: sťažnosť nepreskúmateľná 
 
12/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 301/SO/2022                                               
(na vysielanie programu V politike zo dňa 23.1.2022)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                             číslo licencie:  TD/14  
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
13/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 395/SO/2022      
(na vysielanie programu Bez servítky, ep. 27 zo dňa 15. 2. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.       číslo licencie: TD/ 15 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
14/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 357/SO/2022                                                 
(na vysielanie sponzorských odkazov Clavin Platinum zo dňa 5. 2. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4, § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA. spol. s r. o.                 číslo licencie: TD/17 
Záver: začaté správne konanie 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
  



 
15/ Prešetrenie sťažnosti  
Sťažnosť č. 360/SO/2022   
(na vysielanie programu Nemocnica, 3. séria, ep. 13 zo dňa 3. 2. 2022) 
(vo veci možného porušenia  § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                       číslo licencie: TD/15        
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
16/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 531/SO/2022                                                                        
(na vysielanie programu Noviny zo dňa 9. 3. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                číslo licencie: TD/15             
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
17/ Kontrolný monitoring 
Správa č. 363/M/2022                                                   
(monitorované dni: 3. 2., 6. 2., 7. 2., 9. 2. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b), d) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.                                                       číslo licencie: RD/115 
Záver: začaté správne konanie 
 
18/ SK č.: 246/SKO/2018 zo dňa 24. 1. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1481/SO/2017) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Správy RTVS/20. 10. 2017/Jednotka 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska     číslo licencie: TD/1 
Záver: zastavené správne konanie 
 
19/ SK č.: 142/SKO/2022 (predch. č. 1564/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Správa č. 1320/M/2021) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Správy RTVS/1. 9. 2021/Jednotka 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska     číslo licencie: TD/1 
Záver: zastavené správne konanie 
 
20/ SK č.: 105/SKO/2022 (predch. č. 1364/SKO/2021) zo dňa 8. 9. 2021 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1103/SO/2021) 
(vo veci možného porušenia § 18aa ods. 1 písm. b) a c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Meryem/10. 6. 2021/TV DOMA 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: TD/7 
Záver: zastavené správne konanie 
 
  



 
21/ SK č.: 140/SKO/2022 (predch. č. 1562/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1269/SO/2021) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Nezastaviteľný/8. 8. 2021/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: TD/17 
Záver: zastavené správne konanie  
 
22/ SK č.: 141/SKO/2022 (predch. č. 1563/SKO/2021) zo dňa 10. 11. 2021 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1359/SO/2021) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Piata vlna/11. 9., 12. 9. 2021/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: TD/17 
Záver: zastavené správne konanie 
 
23/ SK č.: 524/SKL/2022 zo dňa 2. 3. 2022 
Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: 1. Humenská, a.s.      číslo licencie: TD/161 
Záver: zmena licencie 
 
24/ SK č.: 534/SKL/2022 zo dňa 8. 3. 2022 
Oznámenie o zmene licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: NOTA FILM s.r.o.      číslo licencie: TD/138 
Záver: zmena licencie 
 
25/ SK č.: 260/SKL/2022 zo dňa 5. 1. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Lepšia káblovka s.r.o.     číslo registrácie: TKR/376 
Záver: zmena registrácie retransmisie 
 
26/ SK č.: 310/SKL/2022 zo dňa 28. 1. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: 3o media, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/293 
Záver: zmena registrácie retransmisie 
 
27/ SK č.: 449/SKL/2022 zo dňa 31. 1. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: SPRÁVA KÁBLOVÝCH ROZVODOV s.r.o.   číslo registrácie: TKR/300 
Záver: zmena registrácie retransmisie 
 
 
    
Kompletné uznesenia Rady prijaté dňa 6. 4. 2022, pracovné materiály Kancelárie Rady a zvukový 

záznam zo zasadnutia Rady budú zverejnené v zápisnici zo zasadnutia na webovej stránke Rady v sekcii 

„Zasadnutia Rady“. 

 

 

http://www.rvr.sk/

